

Ha az üzenet nem jelenik meg megfelelően vagy ki szeretné nyomtatni, [kattintson ide.](#)



KÖNYVTÁRI HÍRLEVÉL



A Békés Megyei Könyvtár elektronikus hírlevele - 2021/5. szám - 2021. március 18.

[HÍREK](#) | [OTTHONRÓL ELÉRHETŐ SZOLGÁLTATÁSAINK](#) | [IMPRESSZUM](#)



Könyvtárunk zárva tart

A könyvtári kölcsönzés további intézkedésig szünetel, várhatóan március 22-től indulhat újra a Kormány vírusvédelmi intézkedéseinek függvényében. Megértésüket köszönjük!



HÍREK

Internet Fiesta 2021

2021-ben már 22. éve annak, hogy márciusban a könyvtárak készülődnek az **Internet Fiesta** programjaira. Az Informatikai és Könyvtári Szövetség - a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával - ismét összehangolt eseményekre biztatja az intézményeket. A rendezvény célja a **digitális írástudás terjesztése és az internet felhasználási lehetőségeinek minél szélesebb körű bemutatása.** A programsorozathoz a Békés Megyei Könyvtár is csatlakozik.



Programjaink:

2021. március 23. (kedd) 18:00-19:00 - Életünk az online világban - az online előadás linkjét a honlapon tesszük közzé.

2021. március 24. (szerda) 14:00-15:00 - Az internet használatának veszélyei - az online előadás linkjét a honlapon címen tesszük közzé.

140 éve született Bartók Béla - online kvíz március 25-től a könyvtár honlapján.

A fúriafűz - könyvtárosaink képregénye J. K. Rowling Harry Potter és a Titkok Kamrája c. műve alapján. [Elérés >>](#)

Álomcsapda - a Békés Megyei Könyvtár digitális szabadulósobája. A "kiszabadulók" között ajándékcsomagot sorsolunk ki. (Március 19-től)

Az 1848/49-es forradalom és szabadságharc Békés megyei emlékei - **adattár** Békés megye történelmének megismeréséhez. [Elérés >>](#)

Csbai kalandozások - helyismereti séta Békéscsabán. A 101-es gyalogezred emlékhelyei séta a korlátozások alatt is végigjárható telefonon vagy számítógépen. [Elérés >>](#)

Digitális tananyagok: Munkácsy Mihály Békés megyében, Munkácsy élete, Munkácsy festészete, Kner Imre és Izidor. [Elérés >>](#)

Húsvét ízei: nemzetiségi ételek - receptverseny nyerménnyel. Beküldési határidő: 2021. április 8. (csütörtök).

Robot-építés és unboxing videó a könyvtár Youtube-csatornáján. [Elérés >>](#)

Nagy Levente az év DJP mentora

Nagy Levente, a Békés Megyei Könyvtár informatikusa egész éves aktív és elkötelezett munkájával 2020-ban **kiérdemelte a Digitális Jólét Koordinációs Központ Békés Megye 2020. Év Megyei DJP Mentora** címét.

Az elismeréshez ezúton is gratulálunk!



Könyvtárhasználat a pandémia alatt - online felmérés

Kérjük, az alábbi kérdőív kitöltésével segítse munkánkat!

A kérdőív kitöltése anonim és önkéntes. A válaszokat harmadik félnek nem adjuk át, azokat szolgáltatásaink fejlesztésére használjuk fel.

A válaszokat 2021. március 31-ig várjuk.

A kérdőív [az alábbi linkre](#) kattintva érhető el.



Adó 1%

A Könyvtártámogató Alapítvány által vásárolt két babzsákfotellel még otthonosabbá alakítottuk a könyvtár fiataloknak szánt terét! Tisztelettel kérjük, hogy adójának 1%-val idén is támogassa a Békés Megyei Könyvtár alapítványát.

Adószám: 19061436-1-04

Az elmúlt évi támogatását ezúton is köszönjük!



Extrém olvasás fotópályázat

Mutasd meg, **milyen vicces pozícióban vagy különleges helyen lehet könyvet olvasni**. Készíts fotót, majd **töltsd fel az Instagramra a #békésmegyeikönyvtár hashtag használatával**, küldd el nekünk Facebookon vagy e-mailben a **bmk@bmk.hu** címre. Egy személy egy fotóval pályázhat.

A legötletesebb felvételt díjazzuk! Kérjük, vigyázz saját és társaid testi épségére!

Beküldési határidő: 2021. március 31. A Békés Megyei Könyvtár az elkészült pályamunkákat a készítő nevével együtt közzéteheti saját felületein.



[Lap tetejére](#)

OTTHONRÓL ELÉRHETŐ SZOLGÁLTATÁSAINK

BékésWiki helyismereti enciklopédia

A BékésWiki, a Békés Megyei Könyvtár helyismereti adatbázisa, melyben Békés megyei vonatkozású tartalmakat (életrajzokat, valamint épített értékeket, emléktáblákat, településeket, intézményeket, egyesületeket bemutató leírásokat) teszünk közzé szócikk formájában. Az enciklopédiában elérhető információk korábban megjelent folyóiratcikkek, könyvek, kötetek, lexikonok és enciklopédiák adatain, tényein alapulnak. A **BékésWiki** [az alábbi linkre kattintva](#) érhető el.



Csabai szemelvények

Helyismereti oldalunkon az 1869-1914 között megjelent Békés megyei újságok - elsősorban a Békés és a Békésmegyei Közlöny - lapszámaiból közlünk válogatást a békéscsabai vonatkozású hírekből. A szövegeket mai helyesírással, de a korabeli nyelvhasználatot megtartva közöljük. A **Csabai szemelvények blog** [az alábbi linkre kattintva](#) érhető el.



Hungaricana - Békés megyei vonatkozású online folyóiratok

A Hungaricana Közgyűjteményi Portálon a Békés Megyei Könyvtár közreműködésének köszönhetően ingyenesen és könnyen kereshető formában érhetők el a helyi lapok és helytörténeti kiadványok elektronikus változatai:

- [Békés 1869-1937](#)
- [Békés Megyei Hírlap 1950-2007](#)

- [Békésmegyei Közlöny 1877-1938](#)
- [Békésvármegye Hivatalos Lapja 1898-1949](#)
- [Körösvidék 1920-1927](#)



HUNGARICANA

Virtuális kiállítások

A Békés Megyei Könyvtár a járványhelyzet alatt folyamatosan gyarapítja az otthonról elérhető szolgáltatásai számát. Immár tíz virtuális kiállításunk tekinthető meg távolról, az online tárlatok a konyvtar.bmk.hu/virtualis-kiallitasok címen érhetők el.



Mi történt 100 évvel ezelőtt? - Tumblr

A Békés Megyei Könyvtárban folyamatosan frissülő cikkgyűjteményt teszünk közzé *100 éve történt* címmel. Az érdeklődők ízelítőt kaphatnak az 1921-ben történt békéscsabai és Békés megyei történésekből. A gyűjtemény a könyvtár [Tumblr-oldalán](#) érhető el.



[Lap tetejére](#)

IMPRESSZUM

Védje a természetet!

Kérjük, gondoljon a környezetre és csak szükséges esetben nyomtassa ki ezt az e-mailt.

Mi megőrizzük mindet elektronikusan, így ha kíváncsi a korábbi hírleveleinkre, megtekintheti azokat a [honlapunkon](#).

Elérhetőségek:

Név: Békés Megyei Könyvtár

Cím: 5600 Békéscsaba, Kiss Ernő u. 3.

Telefon: 66/530-200

E-mail: titkarsag@bmk.hu

Honlap: <http://konyvtar.bmk.hu>

